- KCC2015 -
2019. 08. 23.

28 W

T

KCC2015 21538Jt TEINI=

w Jl= 1.

™
L
O
ioJ
=)
S o
S B |
© 3O
a —t
_ﬂu._ % i0J
Y
H ==
e} s
R R o=
i oy _u_o
T
H =< _Lﬂ.
—_— 110
" o h
E T+ =
o4
=0 i
ol
nH o o
A X0 o
ol T A
B B
_I:_ o0 _I:_
n H nH
Il
= MWr
M 3l o
W < ©
— 7ol
R0 m_m I+
H M=
Kh RO nH zo
= O Hlur
Ko HE —
) M-

tC}.

—

S

o (4 Of

D ZQAl &S

[¢)

JECZE &




T )8 W

= 1.1

0l0
o

1)
o]
I+
=)
X0
uir

of
A

| &z®

=1

IHLE &Sl UENA RAAESD0l @t Ab

= PSke)

238 Ws=HE

IT

2)

0l0
o

7]
80

—_

o)

(1]
ol

0
i

Il

ol
EY)

=

e DA = PHY(SS A |7

otHU JHES

M AN
=2 o

28 WESHS

II

)

2

0
o

80

—_

DJ

Il

e DOIA Al

80

HEGHHLE M

ore
s o.

IHE X

18 us=HIF FHE0A S

4) &

Pl 0ld 3.

Ile)
ol

FOIotHLE

A
S

I8 WE=sHI S A= 0HCH

IT

5)

T2 )8

= 1.1

&t

80 g
W <

}

(o)

=4 Ul g5

[ IDN;

0l HHE

ur

Rr

1

[

5
R0
7l

ol

o
=]

9| ofLt

ar

=]
=

24

T2 BN S8t

Ae HFE2

3.

H3) A2l

_|

bl

(

00
o3

Al
ol
xr
i

uir

S8 MY BIE2Y S S0t A0 0F 8.

I




a&

SFP

21 WsSH9

I

m 1.2

o0
fatll

0l0

gt

E

J1(6) OILKO

0

ol

=

0

H=2
BAC.

L2l R0}

5
dES A4H0| A2L N0l EE

=N

g Z&ot=

|I-|O
—/ —

=

ol

=5

A=

0

ol
X0
R
Rr

ol
=5
Bir
OF

g4 W

IT

2)

50
T

Wl 2 0w

clHOZ HFE

b

=]
=

0l
. ZNEHE HAZ RT3 H0et nsIHS HE4 HED}

A
o




T 6l
Aj Rf X0 i
W i
=) i W ar
N, h f= o IT .__o
|_- RO gl ulo
Tk gl
- =
oy M0 M m, ‘ LM Jo
LU Hl 0 k L
& 15 4D il il I i
= o) = o &Il o3 r
5 = o oo % Jo
KF m__._ G 3 0l0 rﬂ < I
nK Sy L =] ol o o o3
= o I N ___M_m__ = 0 ar 2
o (=8| 0 H o) [ Jjo F
A O L___ Bl = w o . I o m
RO 0 0 % = L 5 A =
=< _|m_. 3 __Iom o Jo &) <l <+ A” o =
1 o__um I 4 50 S B 1 n R
i uo W = s 2 Ll ol i 0
- Tl [ ™ ° r r 0.
= al .o M o = E ok R >
%0 ki _m__._ e ol mﬁ ___Ao___ H H _Wr._ o __o K r e
4 S | U 2 o 4w o e 2
.r_a o =) 1o = o L e 30 = o3 5
o el i R < W i yoo g +3 ) RO
n0 ol w_m S _W OF i o_“ “__w 5 = v = - i aT wr
S TS H R 3 0 o r < R N H
M e o o o & c X Jo U o 2]
I :im_u.} m:% mowwd m_.m__;wmﬁ_m - i3
Hl A =0 o T 1 o © ot ™ T un ©
0 i HE H 5l S N X G o &r o A =)
2 _u_u _H__ o e o | O4 (=} X ) oy i
._lrm_ ] H :_I._:_”__ e} oK = oF ol W ioll =< = ol 30 AMo
K __sumwﬂ :Io pimm M_M@oﬂ,ﬂ% 40
~ r)u_.é o) Mo#%__o Kl uwa- - M o
Mo WA Hl & f;oun___ m_r__%oou_u___ B al -
(m] Kk W og ol o _umJ o M m___oaﬁ R M Rl MW 2 X0 =) n
v = — - o =
W BN R ¥ :t %_Z_m_gm ll 5
o Mwmm__@__:__c ﬂmﬂmgﬁ@hﬂmgx o o3
0 __u.r,oM Ju“umr%boﬁfﬁz__o_ﬁ il =
ol — < .r,|_.._a... .AgMﬂwm.__H_ =0 =
l N F ﬁ;ﬂ%:%%%ﬁﬂhﬂ n =
)Tom_ﬂwm__mgmr.:%m%ﬂ NH A =
= 0 Xar__:EE H H =
3)___+_#e|mx ~
< < o0 wo 0 il Y ft
— MO HE o ™ al - 50
o © 0 g R0 3
) w0 KH T 0 o
© \o.wmw = 0 o) nl
- U s <+
a0 o
O 25 m
MH o il
=] mul M
(=]
A
(ap)
[QV




ol

H

I
o
o]

D+
S
KH
m
KIO
=

oIr
OF

T2 )8 W

m 2.1

3o

0l0
o

e}
__OH_

IH

o0
g —

<

ol

il

HI

—~

I+

Ol

KH

ol LHE1 +=

=)
X0

_|

!

ol

3

0J

IIE0A KAl

KH

0l0
o

e}
oD

or

H

I
1o
ol

I
S
KD
AL
KIO

& WF=H O

g2 )

m 2.1

=)
X0
{D

ol

80 g
MEME

T2 78

o g2 Uz A8dtl Ble=

2124
b i |

==}
=

t

21000 &

AL
&4

ol
i)

0 A KA

eIE|

28

HI

iol
RO
o
ol
s

JI
e}
0
X
oy
=
X0
<D
iior

il

Hl

uJ
ol
0
wr

r

Ie)
0]

=
KH

oy

=]
I

ol

=2
=

=13
IS

sdit

ol

OIA RIAIEH

=
s

I57|

@)

iy

2 3o U

XN O
==

00




0x
il
1
0
g
x

iz

o2
I
0
A
or
o
-
0t
[
1
A
10
Hy
1
o
0
2

[E
H
W
0
il
>
0x
[~
ng
0x
futi
A=
>h
xd
=

JA

[l
ol
>~

62

0
[0
>

[
N~y
I
ol
m
=)
30
0lo

H1) T2 54 M (Program Outcomes, PO)E AFT TILHM A:
O POE AFHEZE HIIGH| ol dFT=E SJ6t0 =46t P g
(Performance Criteria, PC)®®2, A 4= BT, WA
b JtsSotes ZE2 0 THECZ HIMHE &0t
II=29 tlg SN, THHAIE, 2SAE, SEEA

(ORI =
BR26t0 Y= s8ES HESH SEE = Y= ULs B T1E AIEE = US
O WI=0AS AE0IL UHE HIF S +#HEHI 2UE 80610 T2 541 4F5EE =5
HY 28

H I Course Embedded Assessment, CEA)E AI2E =
O WIIBHEIIE AI2E E2 POE WIS ML AFT )l DS 8%, B}
S MEIE, QOIE=A, oA sMS ZEH0F &

=
[

Jo
=2
x
-
©)

NE
0&!
A

B POE UAIGH PC = Wts && 4 Course Learning Outcomes, CLO) S EEE £+ USLL,
0l 22 PO HAEGIH SHAHE BLES FIIZ HMAISHOOF &,
O FHJIHQ ZHE fdl SFY FH, S U4&, SF A € )|, 58 Nz 240 T2 )3 ey
oF 5 U9 EXe 20| S~ T00F &




u AF T EHIHAA

IT

m] 2.2

)
&

= H(Performance Criteria or Indicator):

<+

oy

ol

00

=)
0

b

ol

i)

O AUASBII=0A MA

HEE AHES

b

544

St
=1,

kAl

Oz EFobJ| odSs.

2t X
[=R=Ta

vy

PS

3

2HO2 FHN AN O 4

JJ

L

Z JI==H00t

0l

50
T

4

oy
o%

P EF T BIOLHAOA HESHK

=y

41D
ol

i0J
o0

i

A8 s AL

3

0
el

POE=Z 2t8 EII+

B 0 DX

o
Al

JI
<}
(U
KIr

fujny
S

t2

o

HI

OF
R0

J
7o)

D

ol
Ll

<

3

100

Lb JHE AL

Ok LH
R0 [
.@._._ X0

o8 ol

o O =

.10 ._oo
SRR

o K RO

&0
[

JI
e}

122 X EOl
(2N

L=
BO}%
2

£
HE dFk
=

i
=]

o
?3:'_|_

dFT GOt Wi=0l SHUWEX2 X4, Il Jdcldd BHEE 2&61| 02




R0
KIr

Kk
X0
=)
X0
D
ol

il

|

HI
up

JERIAI I

=[0

o
D
<+

<D

ol

21

HI

IEHIAO ek

A0
o

<+

ol
g —

oA 2

[=130)
2

0] FEH-HLZ(2)

A=
T

=22 L=

X

i0J
&0
KIr

(1]

ol

ot Xl

HIAl

=
=

Sot= 21

o
=

i

<

ol

il

HI

—~

0l0
o

e}
ol

jilg

S
i
<+

OH
mo
HE
0

i

R0
KIr

Kk
X0
=)
X0
Mg
ol

il

|

HI
up

JERIAIO [

=0

o
0
<+

(]

&)
!

i0J
&0
KIr

oy
s

80 g
W <

o)

—

A 2

O Z=zd xt

ot 2tEE FAl

to HIAl

UEE Q5

A
.

ioll

wir

0

==
o

1)
A

ol

i

HEE2H(Complex Computing Problem):

ol

=
o

24g

=2 N

<+
ol
Hi

JI
e}

o
o]

]

i

=3
=2

tO,
HEAES 27 S

0

= ZHl

f

HOF ©

0|




RO
KIr

Kk
X0
=)
X0
D
ol

il

|

HI
up

JERIAI I

=[0

o
D
<+

5 o
W =

of

]
—

IH

M2l &, 0l

0l, A8t =4l

o
A0

H
RO

—_

HE
Mo

[y
4

Bl
4r

ulo

AR 2+

ol

bS]
A

ta, 2.30AME

1o

2 2200l Eot

70
R
Rr

.I

.I

 HOHHA L

] JlE 3. wihitE

ol
X0
on
i
=
X0
41D

ol

a0

HI
oy

)

ZRE-FE(

£
2y

r
H
ot

<k
ol
Kir
oJ
ol
K0
ol

)

0l

tCh.

—

S

g A0 2= 00k

ol

ol
X0

111
=
X0
<D

ol

3.1 BFH -FE(

1AHEL=Z

A

ol
ar
=)
E

i
oD
k{0

oK

1




ol0
o

ol

<D

ol

il

HI

il
.. ol
od
s

Y
Ki
RO
<J

0l0
on

o}

=N

0

U A
T2

(=)
e

EROF OH

A A
— =

3) OI==MAHS &=

0

S

=)

PALE 1

1o
Kir
jijg

OF

&0l OH

=Y

RO

{ID

ol

il

HI

I+
oll

—

0l0
o

(293)

ore
[E—=]

ot Xl

N A
i —1

Cil Ol ==l Aot

=
[

}

o}

sdItE 24

ol

Tz

2)

0

3) MAIE Ol==H A<

i
Ki
RO
</

0l0

50
T

=Y

{In

ol

vyl 24

psel
=c

d WIS JAH

TSPS

)

ol

i
B0
ol

JJ

Holot, 3.2~3.40lA

X0
R
Rr
of
X0
[2X

o0

o]

Kt
ol

te WI=9 +=2t WS

o

HI

ol

witihy BY o

&t

()
b

ol
X0
ol

ol
=
X0
<D
ior

0
%0
=)

i

MO stsdiltel B0l o2l 22 0

ilor

0

A D=0l QAEH WS
A D=0 RAEH WA=0l

0l

3) OI==HMXJt HAGHA &

(49

[e]¥=1
Lgl:l.
or=2
[E=g=—]

UK

=0z ¥
=80z NELH UX

al
ol

&

K] oD
~ Ko

O O

0

sd 1 B0l O 3.

. ol

o HE4 AN} S BEE
129 £t US MM HH=e!




or
3

ol

& 0lat2 BSM(==&t, J|=1t

F

=)
=

w 3.2 X2 18

o0
fatll

0l0
o

o}

0
Y

Mr

o)

<+

ol
&0
ol
[0 0]

<
|

ol

QY
Ki
RO
<J

0

0l0
o3
_|u_
o)
o0
I+
ol
or
=)
E
ol
o’

9]

wor

0
<n

oY)
BN

4 E& & (Continuous Quality Improvement, CQl) &S0 &

S
==

3) BSM nU=0A X

0

& 0142 BSM(

b

=)
=

w 3.2 X[ 18

50
T

B

==}
=

2N wit

Rr

0K

WHSD AEX,

g ZANAEA,

3

[=1
=]

A= AHE0| 2200k




0 ) pd o o e
s o = g L
0 0 I = w > ﬂ
|’ v
| ¥ om B G o S &
3l = =z ¥ ° 5 g mw
) 4 o E m ol 32
- KU AL ol
P 5 & - i = w7 o=
[ o n
K = o= K 0w g
ol Mo o W ol W W
% mo R 5 X o e
o G W < by i z
R0 R - R0 w =
= E Ho pp oW = : i .o = o
o iy w00 L I M
i R HE Az 2
o L R ol ~ X
RO a @ omow o > RO RN S
ol swow Com ox O 1ol MK m
© — K W P ior © Rr = C
oJ nall 0. < W e
4 I < 30 Hi __& Bl 8 s 4 =
= M ¥ > 0 D m_q Al o0 R m_w S
- RY S B 0 =0 H
w| Fay Fagow = wl §u F2
110 A — = —_ = r . |rD i )
= A [ o L o R N
I E WAM E ERRE o M M H ERRE __& __M_m
o R e = B R = o == ¢+ =<
Oir o @ Kok Z-® = i) c ok o
—te =L 9 < o -+ — T S o___._
=) Mo ow B R o L =] A
= mom K M B w s o = WMoy = U
= o o1 o O Mo o T = Ho§rEY
i RO &= o ROROa 4 o= i m.om.owmln__w_ﬂ
o D e W O O —~ ol XU o O O~ ©
o HE < 1 R BE HE O K o) < o HE HE ©6 < = [
. M3 ~Ra3 f e R W o M W X o W ok
(m] | . . . . . [m] o[
- N ™ < 79) © S - o <
N N




o
0

)
&

<D

ol

s

Z2ISI0I0F &
242 SES 22N =0l 200}

£ &45=0|

A 0]
T M

Ol

s419

ilor

K
i
S
X0

1.”
70
4D

ol

i)
R0
T
1

=)
ok
30
0H
E
_|u_

)

HH, o2

oflOF ©

=g PN

Jtet 21

g

fujn)

T

s

=

ﬂ
X0
<D
ol

5t
ot0f Wit=

ZAMNEE DA KIAIZIO0k
wik= CQIE &Qlot)| #A

i
|

Ju

50
T

OF

2) €A Zu2SUAN EH 1

4o

e

ZAHEA (LH nS A

=
=

60

ol

ol

A Z2u=0A 23

o &

Ul

0

<+

W=20lA KL,

E

J|

0
%0
i)

o0
fa

ol
@
Kb
~
Klo
ol

o




POl BAE O

=)
E

Mr

1o

<+

ol
or
_II,_
B

0
7l

o0
E|

o]

Ell!

0
ol
=)
0
40

ol
w50

. H
od

s

0l0
o

o}

0

0
il
-

o
Bl
&l
|
30
1] 2]

or
ar
=)
E
o0
e

—~

-

(CQl) 30| R2AE.

50
el

80
r
i0)

Ll

20

ol

=)
0
{ID

ol

k

o0

DI HARE2 1

o
0
ol

k-
=
Hu
]
(e
X0
4D
ilor

il

b

HI
JJ

o]
ol
or
_IU—
El

3

P

M2k BSM

(3)

A TEXOR EAsD RelHGets, T2IY S&83 a0 )

& XA

| HEEN Ol=&1]

6

= w W=l HE

<]

7

0K

s

=
=]

O ZcIZl 00k

0l 2ELH2AT 2 Z2HUA O HEW =F

oll

ol

s
I £ 010F

A ww

Jl2 X

s
i

imi
imi

O

L

[=1
=]

SYAR B

2
=




=X

ol

K

7S]

K0
ol
20
ol

ur
o
<+

ol
X0

y
=
%0
{1l

ol

il

Al

ou
a0

HI

ZREH-ZE(3)Su=s

A X

tCH.

—

=)

JtoF Ol =01 M OF

=

o}
i)

d

x
=

XA

HOF StCt.
I.

Of CH

4.2 W= 0|2

0|

StCt.

MXIEIt 0lF 0 4 OF

SHAH
=1

gt

00

En

ol
<10

ol

StCt.

= ESHAEO0l OIS0 MOk

i
K
Ho
o
0

7
=10

ol

00
[l

of CH8t ™OHEEN)L 0|2 O{ KK LS.

20
ol

—

0
|

g

J
H0

i0J

20

ol

—

O}

t

o
—

of CHe

ol

ol

i

ol

& S M9 AY2ERE 9

SAH0 CH

&0
ol

QIFO0l OIF0IXI12 A0

B &iH

ol
nad
RO

ol




& X

F

=
=

m 4.2

o0
fatll

0

50
Tl

ioD

ol

ol
il
Gl
=
1]
<l
Ju

£

10

ilor

ii0J
ol

KJ

K

ol
kil

H

1
_._..O
oD

I
S
ke
=
K0

00
g —

i

Ky

Kin

ol

A
Ko

ol

B
al

=]
KIo

oJ

i
Ki
RO
<J

ol

D

00
o%

5
il
80

=
KU

=)
ke
o)
kit
ol

il

HI

—

0
<A
o+

30
OH

39|

Hot=

S
[kl

84 d22 H




HI

JiJ
e}
oD

ik
S
KK
m
K0

i0J

o
70
or
£l

O

KU

ulo

iRM
ol

S
KH

Kiu

g1 AGI0F B

.I

Hoz

ol

ZIECOZ Olsols AJIE 28 18 82 HNigtote WE0I

HOH EA

H
K0

oJ

O

-

49| HEOREHQ

=
S

b
S,

IH

of
K0
4o

oF
ol

Pl
il

gl

H
K0

i

J|
3.

’

£0{, ‘BS in Engineering

=2
=

0

K0

ilor

of
ulo

ol

iior

H
1
oF
RO

J
]
30
OH

olny
a0

Z 10N Zet ZYRA

I

2E SMS0|

i)
for

30
oY,
I
e}
oK

olny
il

HI

iionl
31
ki

o
Kir
Ko

o
o0

of

[9)

3H K=ol HO

Al R O]
/| /| —

e )
S

0l WI|A0ILt Z2 & WF {HE 1

HE

sS4

M

ilor

o
TT

ol
O o2l

2=

’

-5
=H

oM, F
ol @l

=1

A0
Kl
gl
<
B

ol
<4
)

i

QIESH &

=

ol RE(EE X

6

o0

<}
RO
xu

Oz Y 14 INA ASTZ I 0]

-

Ki0
a

1

PS
s

O e

ol
J

<+

oJ
ulo

H0

t

S50t 2ot EYU0| 2L 00F

Kiu

oy
KO

0
&0
w
ol
=

JJ
[}
30
O

K0




<+

m Jl= 5. W

K

J
KIO
ol

Al

e
K
R
ol
KRl

oJ
Rr
™
1]3]
K]
oy
KJ

<+
E

ol

ou

Ct.

t

0J

AT OO
52 1

ol
X
Ol
E
ol

il

HI

oL
KJ
<+

oy
.@

Ol

53 u

00
[l

0

L (892)

0 CHeS

o

=

[as

A0

9 ¢

KJ
<+
b

ol
K]

il




m 5.1 W

ol

ol

Kl

60
%0
Al

o0
falll

St

B0

OllAl B

o]

}

3) I w2 22 HIE0l =2 0
i

O FEH-FB(2)EFH 1

23

(

00
g —

—

0
4
ife

K0

1Ho
ol

7l

OF
r

ol
KJ
<+

3

—

K0

ol

e, W= CQl gs

ol

ol

ilor

Ho

o

i0J

o

100

K0
o]

ol
Bl
A
o

ilor
Ho

ulo

t

il
~
&0

0l
Rr

ol

K0

HI

0

Kk

put

ol
oF

ok
=
H0
ioll

K0

j
[0

)




ol
g

Ol

N E
o0 \u)_

U —
|

0D

(-]

0
KIr
o+

80

—_

ol

50
Rr
ol

ol
110
ol

el

Ol
e

50
Tl

&

ol

=0

iofll

700
P

~
B0

o0
ha{ll

1

Vg
R0

J
o3

_|u_
<)
80
oJ

—_

oJ

w Jl= 6. 1

KK

J
KIO
ol

b

)

&

ZRE-FE(
2

StCt.

ot 04 OF

g X

2 0l

8tCt.

el & Of OF

2
—

B2

5],

Xl
sy O

, A&




m 6.1 XA

o0
fatll

OH

]
ol
Ol
E
ol
Mo

—
~—

L]

(-]

!

=35
==

A0 AEH A 0

160

0]
oF

ol
30
i[3
=
Klo
ol
O
E
ol
Mo

—
~—

%0
KIr
ife

RT
e
80

OB
ol

R
Kd
RO
160
i)
oF
ol

80
OB

Kl
oJ

Ol

ol
Mo

50
Tl

CO2O8 Y

b

£ 20/8

23]

ZI8 W Mg

P

00

A
e

(=251
o=

sl T2 i w3z 2

%

Hiet

2) HEMA:

23

(

EJlotn 1.2, 2.2, 3.1,

A

R0

=
110

ok

nJ
30
0K

Klo

O 6.10IdE sstusol

o0
_I..JI
0
o

4.3, 530N =

m 6.2 32, A&, ], ME

00
[l

4D
0
2

K0
wor

)

JETEREES

&

0y

o0

HI

—

0

ME

5t

ocoHe o

il

=]
U0

4D

W0
]

]
wor

!

ilod

0l 25

N




il

ol
@

RO
60

0
oF

ol
OH

il

a_u_\u;_

s

i0J
oF

ol
OH

il

HI

—

i

ol
KIr
D+

ir
oJ

-

0o
R
RO
100

i0J
oF

ol
OB

0

HI

—

ol

2)

al

ol
M_L

50
el

i)

H
1

JJ

1o

ol
(4]
X

JJ

00

o0
i
<

<+
oH
ol
H
50

-

0o
70

o
Kir
D+

or
oJ

Ki

O
B

&0
X

S

ol

o0

ol
ulo

20
%
ol




=14 e

IT

w JI= 7.

Kk

J
KIO
ol

ATE-HE(2)8DS T - X
(B)stn] T2OBNAME NSH HE &S0/ 0IZ0IHOF BT+

O OF StCt.

)
Tl

ol
il

HI

o
80

-

ol

0l
Kr
ioD
K{0
Il

=)
!

xr
IH

X[
[

OH

m
0
0

40
ol

m 7.1

00
[l

0l0
o8

1)
xr
It

iy

KIr

00
o’

]
xr
[

up

0K

0

ol

(o] X=1
s o.

ot Xl

2|0l (meaningful)@#"

=2 O
[==Rr N

u}
i}

3

o

o
M

Ok
J

ol
ol
o2
<

ol

il

gosE &

28 i

IT

=488t Azt

0l0

FAI &

1o

D|(‘é‘2§2)




X
DH

O

2™ 540 AT K2 0/(meaningful)dt 24:

=]

0
80

W~

J
0

I
i
0
on
i

s

1A 2E SEETE 4

(=]
=

O &2 Xt

s

ol S ol ESEOOF &

T2
210
=i

N

A 2= stsdue 4

'OL‘I

P

O Z=z# X

28
HEd

Il
thcte ZREEM=E, EIHA, S22

gt e B
ed-ALL o

8t
ot

- 30 X0
5% O D
_n_u_ =__=_ ol
<+ 9 Ul

ol
oY m m

== ook &.

i
Il

i)

~
50
ol

ol
00
i
i0J
xr
M

N4
0l
RM .
iol ol

O 23JlE 3.30A A

O BSM, HEE-HB(2)8FA,

00
[l

xr

OB

0

H

—
~—

W[

a

i

OB

0

H

—




xr
DH
0D

W-2F B)IEN &

5

SZ 0l CH

O

Tz 1€

m 7.2

)
&

1o
o0
I

fuln)
=
50

st @Ot

ZIH0| THECZ =

o &

b2l Z2IE00 AHA

g

ASIIZE 7100 EOt

720K EOLs.

=
—

Hz2 237I

4

J
50
I

O

o0
o
ulo
=
H0

ol

20l RHMELZ

I

A0l Tet

E
=

OtLIXIB Rt=2

3

i
3]
oD

Kio

i)

ol
Ok

o
Tl

i 20l A= 2

208 S F0

otlH, &

tet 21 EIFE UL HEZ KO0

2 BIIA1

L

ol
Ko

iy
=
0

ou

tXl

ch

I

io0
falll

00

HI

o)
B0

Dl

H
0l
Kr
oD
K{o
U
=
(!

Ly
IH

—
~—

)]

(-]

A0
A0

28 A

1) 2

2)

i00

=T
=

}

2

s

21

24

28 A

IT

S8 H4:

1) =

=
23

m 4
(

T2

I WEUHE, W8 S0l e =2 AN,

g

iminan;

o)

8

ilor

=]

FEIHRIAIS OH A,

0o
53

oD




KK
m
KIO
ol
BN
o
[l
[H0
KJ

K

Kk

J
KIO
ol

HE U

StCt,

Al A OF

00

1

-

20

00
Rr

ou
il

=]

-

Al

ol

IH

Uk
IH

ol

Z]82 otchol o8t 3 &

220 Oer B30l Ot

=
J1 201 Tet w

Ofr
_Ju_

-

Al

o
Jo

Ko

Uk

EH:l
o

SotLt.

O~
0J

a0

Al
<
1
O
RO

Ju
o8

7o)
=
oll

ok

—

ol
K0
%0
ol

=
il

=]

(=]
Ol

A0
Kio

oJ

1o
010
Rr

ol
K

_J
Klo
ol

S
I/

o,

8Ll

Z A AHOF

oy

ol
K0
<]

(1]

27 A

o=

r
K0

N=
S

8.1

KJ
<+

8.2 u

8.3 wititH

040

@ 8.1 &

io0
falll

S|
Y

i

Z0A KA

ISl

S=0rg

al

0

K0

=

o
T

ol

=)
K0

0

0l0
3

100

00
1o

—




m 8.2 1

ﬁ
i3 ) i ﬁ_ﬂ ﬁ
0 o
ﬁ - —
~ — o = 3
N Mﬂ m._r_. ) oD
o qy K
ol - = i
X pia oy ol
- = % on OK
o o R
Ar R 1| S
= R T o oI
ok 5K s mrom Kk
) i -
I} ar o H UD
K
RO RO % O Gr
lr—-’ - S B m
n0 M0 S = ._A._=
. o e = )
~
I A H DM(__ﬁ_ v
[[e] e} ._u_._._ r
g N+ wm ! %
o od A = o
= = = o2
w w ._ . 1O ._
o s K0 i W s v
m ™ o S )
Kl Klo m _Aol__ = __ww _Aol__
o o) R F
. . 5% <t
E il — BN
e i 53 ° 3
T I ™ WE <
ks . O 0 Z0 Ul Mo
" & i 78 B K
L KJ o0 K] _M_ S o & o
ol E — ) = N o T
s — o -
n
u u u

ot

[9

3

2




)

w AFHIE(

(=13

ol L0k

&

[a[U

L

&ol PEH00F 2

HNESK0A &

0 @320

=
o
AE 8

0

1o
oD

OlA HAEt HE WESH £

a

=
o

=y

g

HOF &

0

ol HAl

&

o

Rl

ol
00

ulo

D28 HFAE

= JhE, JIEt

[2el, ulit

3

=g

9

;

=0

H0
K]

Ju
H

oF
ol
RO
150

0

o

<

ol
o
<0

R

1:”

Ju
o3

<+

200K ==

=
—

ISl

X3

*

8 Jts

=
=

HT EIHMADOt

0

3, 80l ==&

=
—

IS

R/
0‘0

e DItEAE

¢}

SII& 31 80l 2+

0l
—

O WipMA :

=0k
ut

8

<+

HY Ol=HIAH & &

m

E

m ZEHFZ(

K0

St
s.

o4 OF

==)Jt 50% 0l

W
K

JIE 4, 60A

H

3
=]

u 191g B 0.22 0[4010{0

ar

ol

J
o3




